

Dragan Daničić

Kolege pčelari, suncokret je, uglavnom, u prolazu. Paša nije bila loša i većina kolega koji su selili na suncokret je zadovoljna.

Sada med, ukoliko je zreo, treba izvrcati, pa početi borbu protiv varoe. Pre vrcanja proverite da li je med zreo. Ukoliko ramovi nisu u potpunosti poklopljeni, protresite izvadjeni ram i ako med ne kaplje zreo je.

Ja sam, pre 5 – 6 dana, izvršio štih - probu na nekoliko jakih košnica zadimljavanjem. Sutradan, rano ujutru, proverio sam koliko varoe je palo. Preme onome što sam video napad varoe nije veliki, odnosno malo varoe je bilo oboreno. Medjutim, ne smemo se zavaravati kada je varoa u pitanju. Očekuje nas borba sa njom. Ne sme se dozvoliti da pčele koje ne mogu da lete (zbog oštećenih krila od varoe) bauljaju po travi ispred košnice.

Pravili smo rojeve i sada je nega rojeva jedan od prioriteta. Za one koji nisu bili na suncokretu i koji nemaju neku jaču pašu (na ovim temperaturama je neće ni biti), prihrana je obavezna za ona društva koja nemaju dovoljno hrane i za rojeve. Ja ih prihranjujem svako treće veče sa pola litre sirupa 1 : 1. Rojevi, u ovo vreme, moraju imati, najmanje, 5 – 6 ulica pčela. Slabi rojevi nemaju šansu da prezime. Sada nastojimo da ojačamo rojeve i snabdemo ih hranom, a kasnije ćemo se rešiti slabića.

Početnici vole često da zaviruju u košnice. Nema potrebe za tim. Ukoliko želite da proverite koliko ima hrane u košnici, jednom rukom, od pozadi, malo je podignite i po težini procenite koliko meda ima. Malo vežbajte i steći ćete iskustvo sa ovim. Podignite par košnica i proverite koliko meda ima u njima, pa ćete, idući put, na osnovu iskustva moći da, na lak način, procenite rezerve hrane.

Obratite pažnju na vodu. Pčelama, posebno na ovako visokim temperaturama, voda je neophodna. Ukoliko je nemaju u blizini, morate obezbediti pojilicu na pčelinjaku.

Podsetnik za početak avgusta

уторак, 06 август 2013 21:02

LR košnice su, u ovom periodu, ukoliko nisu na suncokretu, uglavnom, na dva nastavka. Leglo bi trebalo da je u gornjem telu. Ukoliko, prilikom pregleda, ustanovite da je leglo samo u jednom, donjem, telu, dobro je izvršiti rokadu nastavaka. {jcomments on}